

Horas Lectivas:

España a la cabeza

El pasado mes algunas Asociaciones de Padres y Madres se manifestaron públicamente en contra del actual calendario escolar y pidieron el aumento de las horas lectivas. En sus intervenciones públicas pudimos comprobar que desconocían datos básicos en sus comparaciones con otros países europeos y que vienen a demostrar que el número de horas en que el alumnado de nuestro país está escolarizado, es de 810 horas en primaria y 914 en Secundaria, es superior a la media europea (746 para primaria y 886 para secundaria) y está significativamente por encima de las horas de escolarización de países con sistemas educativos tan contrastados como Alemania (con 662 y 818 horas) o Dinamarca (con 660 y 840 horas).

Sin ningún género de dudas, algunas de las manifestaciones hechas no responden sino a la intención por parte de determinados padres y madres de utilizar los centros docentes como mera guardería de sus vástagos, más allá de la labor educativa que en ellos se realiza.